



# 构建平安和谐新型劳动关系

## 我区举行调解员聘用仪式

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘美彤)为充分发挥调解在处理劳动人事争议问题中的基础性作用,加快形成联合调解工作合力,近日,我区举行劳动人事争议联合调解工作站调解员聘用仪式,区人社局、区总工会相关负责人向20名调解员颁发聘书。

据了解,此次受聘的调解员主要来自各大律师事务所,聘期为一年。在案件受理后,调解员会联系双方进行调解,达成调解协议的,向区仲裁院提起仲裁审查,置换仲

裁调解书;未达成调解协议的,当事人可申请转为仲裁立案。

同时,调解员采用轮岗值班制度,每日安排一名调解员至仲裁立案窗口值班,为当事人提供法律援助。聘期届满,将综合民主测评、案件办理质效、投诉举报核实等情况,对调解员进行考核评定。考核合格予以续聘,考核不合格的解除聘用。

“调解是解决劳动争议的最佳方式,是维护和谐稳定劳动关系的重要途径,也是仲裁工作的核心内

容之一。区仲裁院将持续擦亮联合调解工作站这块‘金字招牌’,打造‘全市一流、全省领先’的新时代劳动人事争议化解机制,长效建成一支技能过硬、结构合理的特邀调解员人才队伍,齐心协力,共同拓展劳动人事争议调解工作发展新局面。”区劳动人事争议调解仲裁院副院长管静介绍道。

区劳动人事争议联合调解工作站由区人社局和区总工会联合成立,旨在通过调解方式,快速解决劳动争议问题,推动辖区劳动关

系和谐稳定。调解员作为工作站的中坚力量,是做好调解工作的关键。自去年成立联合调解工作站以来,已成功调解300余起劳动人事争议纠纷,在基层调解工作中发挥积极作用。

下一步,联合调解工作站将继续发挥调解的基础性作用,承接劳动争议先行调解工作,及时高效调处劳动人事争议,减轻双方当事人诉累,为维护当事人合法权益、构建平安和谐的新型劳动关系贡献力量。

## 区司法局组织开展社区矫正公益行活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵云峰)近日,区司法局积极组织辖区社区矫正对象深入社区开展“美好家园齐创建,社区矫正公益行”活动。

活动中,社区矫正对象拿着铁锹、扫帚等工具,在司法局工作人员带领下认真清理社区周边垃圾和杂草,经过近半天的劳动,还给居民一个干净、清新的居住环境。社区矫正对象纷纷表示通过参加公益活动培养自身奉献精神,增强服务社会的责任感和参与感,今后一定积极接受教育改造,认真走好回归社会的每一步。

下一步,区司法局将始终围绕全区工作,充分发挥社区矫正工作职能,为精致舒美城市建设营造安全稳定法治环境。

## 区检察院与鲁东大学召开检校合作座谈会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 辰颖)近日,区检察院与鲁东大学盈科法学院召开检校合作座谈会,区检察院党组书记、鲁东大学盈科法学院院长及负责人参加会议。

会上,盈科法学院院长为区检察院参加第一届“盈法杯”学术论坛征文的获奖干警代表颁奖。随后,双方就如何从党建业务融合、实习基地建设、理论与实务研究等方面以更高定位、更宽视野推动合作向更深层次、更广领域全方位迈进进行深入交流。双方表示,本次征文活动展现检校合作协议的初期成果,为做优做强“四大检察”提供良好的理论基础,凝聚法学教育研究和检察实践发展的强大合力。

下一步,区检察院将继续用实践丰富理论,用理论优化实践,不断为我区高质量发展提供优质检察产品。

# 情系居民,健康义诊暖人心

## 黄务街道社区卫生服务中心进社区开展义诊活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曹余程 摄影报道)为充分发挥网格化健康服务管理优势,擦亮“医心为民·亲情服务”党建品牌,近日,黄务街道社区卫生服务中心联合解放军第970医院、康爱眼科医院走进黄务街道北朱岩社区,开展“暖心黄医·共筑健康”新时代文明实践志愿服务暨义诊活动。

活动当天,北朱岩社区党群服务中心坐满前来参加活动的居民,黄务街道社区卫生服务中心家庭医生团队首先通过PPT为居民开展“合理膳食,科学运动”健康知识讲座,详细讲解如何膳食搭配以及科学运动方法等,并根据不同慢性病患者及身体状况,进行现场指导。通过家庭医生耐心讲解,不仅促进居民的健康素养,也为服务居民健康带来良好的体验与感受。

讲座结束后,专家们仔细听取居民的健康诉求,耐心为居民朋友

答疑解惑。同时,讲解定期检查身体的重要性,鼓励大家要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。随后,中心家医团队为现场居民免费量血压、测血糖、血型和血氧饱和度,并发放爱心健康服务包,内有各种宣传折页向居民介绍健康保健知识及国家基本公共卫生服务的惠民政策。

此次活动让居民们了解自己的身体状况,收获保健知识,获得居民们一致好评。同时,极大地发挥网格化健康服务管理优势,拉近医院与社区和居民的距离,为更好地开展国家基本公共卫生及家庭医生签约服务奠定基础。下一步,黄务街道社区卫生服务中心将继续深入开展健康讲座、义诊等志愿服务活动,让居民在家门口享受到健康医疗服务,并一如既往地执行党和国家的惠民政策,为实现“健康中国”贡献力量。



我为群众办实事  
·基本医疗篇·



# 森林防火

Sen Lin Fang Huo

## 爱护森林 人人有责